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Ifjúsági magyar 
bajnokot avattunk 

2006. május 14-én a tiszaújvárosi 
Széchenyi Általános Iskolában rendez-
ték meg a második Általános Torna 
Ifjúsági Országos Bajnokságot. A ver-
seny rendezési jogát a Hunyadi Diák 
Sport Egyesület nyerte el. A versenyt 
az Általános és Alapfokú Művészeti 
Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat és a 
Tiszaújvárosi Gimnasztrádáért Alapít-
vány támogatta. A verseny elnöke 
Kormos Dénes, a B.-A.-Z. megyei 
Közgyűlés alelnöke, a verseny fővéd-
nöke Kulcsár Albert, az Általános és 
Alapfokú Művészeti Iskola, Pedagógiai 
Szakszolgálat igazgatója volt.

A Magyar Országos Torna Egyle-
tek Szövetség általános torna szak-
ág vezetője, Paczolay Gyula nyitotta 
meg a versenyt. A bajnokságon a 
Tiszaújvárosi Gimnasztráda nagy sikert 
aratott, az ifjúsági csapat elnyerte 
a magyar bajnoknak járó serleget. 
Köszönhetik ezt a rendszeres test-
mozgásnak, a magas szintű technikai 
tudásnak, a nagyon jó csapatmunká-
nak és a gyönyörű koreográfiának. 
A versenyen a második helyezést a 
polgári KUFU-DO SE csapata érte el, 
a harmadik a Kiskunfélegyházi Közgaz-

dasági Szakközépiskola gimnasztráda 
csapata. Különdíjat kapott a Hajdú-
nánási Gimnasztráda, mely fél éve 
kapcsolódott a mozgalomba.  Az 
eredményhirdetéskor büszkén vehette 
át Tiszaújváros ifjúsági csapata az év 
bajnokának járó serleget. A csoport 
edzői: Kopcsó Józsefné, Haisz Vanda, 
a segédedző: Csoma Andrea, a felké-
szítéshez hozzájárult: Rozgonyi Melitta. 
A rendkívüli jó hangulatú versenyen a 
közönség megismerkedhetett az ország 
általános torna csapataival. A mieink  
számára nagy megtiszteltetés volt, 
hogy sikerükkel ismét öregbíthették 
Tiszaújváros jó hírnevét. Gratulálunk!
Haisz Vanda és Kopcsó Józsefné
gimnasztráda vezetők

n  Párkányban is fellépnek

A Gimnasztráda felnőtt csoportját lát-

hatják majd június 9-én pénteken este 

7 órakor a KÉK DUNA Fesztiválon. 

A csapat a Tiszaújváros Jövőjéért 

Alapítvány támogatásával 2006 nyarán 

Magyarországot képviseli Belgiumban 

az 5. EUROGYM nemzetközi tor-

nafesztiválon. A felkészüléshez sok 

sikert kívánunk.

n  TVK Juniális

Társaságunk hosszú évek óta hívja életre 
a TVK Juniális névre keresztelt, egész 
napos kulturális és sportprogramokat 
kínáló rendezvényét. A hagyomány idén 
június 24-én, szombaton a Sportcentrum-
ban folytatódik, ahol minden érdeklődőt 
szeretettel várunk!
Részletes tájékoztatás hamarosan az int-
raneten, valamint a Panoráma következő, 
június 15-i számában olvasható.

n  Férfi „verő” asszonyok

A már hagyományosnak tekinthető Városi 
Tűzoltóverseny május 13-án kínált meg-
méretési lehetőséget a tiszaújvárosiak 
számára. A TVK Rt. 12 csapattal 
képviseltette magát, melyek közül két 
egységet a hölgyek alkottak. Az Értéke-
sítés Adminisztráció (kiegészítve a Vasúti 
és közúti üzemviteltől 2 fővel) a 800-as 
kismotorfecskendő szerelésben indult. 
A Dohány Lászlóné (balról), Lukács 
Laura, Tóth Zoltánné, Pisákné Majoros 
Krisztina, Majoros Viktória, Maczek Ibo-
lya, Kaputa Józsefné, Fekete Nándorné, 
valamint a képről hiányzó Bacsa Róza, 
Nagyné Bacskai Ildikó alkotta csapatnak 
olyan jó eredményt sikerült elérni, mellyel 
az összes TVK-s férfi csapatot „megver-
ték”, így kategória győzelmük nem volt 
kérdéses. Gratulálunk!




